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   Sirius Trailers ist das Ergebnis von  
3 Generationen Erfahrung mit Pferde
anhängern, Viehanhängern und Anhängern. 
Im Jahr 1929 gründete Großvater Henckens 
die erste Anhängerfabrik (WaCo) in 
Overloon. Daraus entwickelte sich die 
heutige Fabrik in Malden.

Sirius spezialisierte sich zunächst auf  
die Herstellung der innovativsten Pferde
anhänger und geschlossenen Anhänger.  
Vor kurzem haben wir unsere Vision für 
Viehtransportanhänger überarbeitet und 
einen revolutionären neuen Viehtransport 
Anhänger auf den Weg gebracht. Diese 
innovative Entwicklung ist das Ergebnis 
umfassender Marktforschung und enger 
Zusammenarbeit mit unseren Kunden. 
Diese neue Produktlinie zeichnet sich durch 
die gleiche hervorragende Qualität und die 
Sicherheitsmerkmale aus, für die Sirius 
bekannt ist, wie z. B. die robuste gesicherte 
Käfigkonstruktion und die multifunktionale 
Heckklappe, die sowohl als Tür als auch als 
Heckklappe dienen kann. Das Design dieser 
Anhänger verbindet Funktionalität mit 
Ästhetik, was zu Produkten führt, die 
sowohl praktisch als auch visuell 
ansprechend sind.

Sirius Trailers garantiert eine lange 
Lebensdauer für alle seine Produkte und 
setzt dabei auf handwerkliches Können und 
Langlebigkeit. Das macht sie zur 
zuverlässigen Wahl für Viehzüchter, 
Transporteure und Tierliebhaber, die nur  
das Beste wollen.

   Sirius Trailers est le résultat de
3 générations d’expertise dans les vans pour 
chevaux, les bétaillères et les remorques. En 
1929, le grand-père Henckens a créé la 
première usine de remorques (WaCo) à 
Overloon. Celle-ci s’est développée pour 
devenir l’usine actuelle à Malden.

Cette usine s’est d’abord spécialisée dans la 
fabrication des vans pour chevaux et des 
remorques fourgon les plus innovantes, mais 
en 2022, elle a étendu son activité en 
proposant des bétaillères. Cette nouvelle 
gamme est reconnue pour la même qualité 
supérieure et les mêmes caractéristiques de 
sécurité qui ont fait la renommée de Sirius, 
comme la construction robuste des cages et 
un hayon multifonctionnel qui peut servir à la 
fois de porte et de hayon. La conception de 
ces remorques allie fonctionnalité et 
esthétique, ce qui donne des produits à la 
fois pratiques et visuellement attrayants.

Grâce à son engagement permanent en 
faveur de l’artisanat et de la durabilité, Sirius 
Trailers garantit une longue durée de vie à 
tous ses produits. C’est pourquoi les 
éleveurs, les transporteurs et les amoureux 
des animaux qui ne veulent que ce qu’il y a 
de mieux font confiance à Sirius Trailers.

Wer sind wir? Qui sommes-nous?

   Sirius Trailers is het resultaat van  
3 generaties lang expertise op het gebied  
van paardentrailers, veetrailers en 
aanhangwagens. Al in 1929 begon opa 
Henckens de eerste trailerfabriek (WaCo) in 
Overloon. Dit ontwikkelde zich tot de huidige 
fabriek in Malden.

Sirius specialiseerde zich aanvankelijk in  
de meest innovatieve paardentrailers en 
gesloten trailers. Onlangs hebben we  
onze visie op veetrailers herzien en een 
revolutionaire nieuwe veetrailer gelanceerd. 
Deze innovatieve ontwikkeling is het resultaat 
van uitgebreid marktonderzoek en nauwe 
samenwerking met onze klanten. 
Deze nieuwe productlijn wordt gekenmerkt 
door dezelfde uitstekende kwaliteit en 
veiligheidskenmerken waar Sirius bekend  
om staat, zoals de robuuste beveiligde 
kooiconstructie en de multifunctionele 
achterklep die zowel als deur en als laadklep 
kan dienen. Het ontwerp van deze trailers 
combineert functionaliteit met esthetiek, wat 
resulteert in producten die zowel praktisch 
als visueel aantrekkelijk zijn.

Met een voortdurende toewijding aan 
vakmanschap en duurzaamheid, garandeert 
Sirius Trailers een lange levensduur voor al 
hun producten. Hierdoor zijn én blijven ze  
de vertrouwde keuze voor veehouders, 
transporteurs en dierenliefhebbers die alleen 
het beste willen.

   Sirius Trailers is the result of 3 
generations of expertise in of horse trailers, 
livestock trailers and general trailers. Back in 
1929, grandfather Henckens started the first 
trailer factory (WaCo) in Overloon. This 
developed into the current factory in Malden.

Sirius initially specialised in manufacturing 
the most innovative horse trailers and 
box-van trailers. Recently we have  changed 
our vision for livestock trailers and and 
launched a revolutionary new livestock 
livestock trailer. This innovative is the result 
of extensive market research and close 
with our customers. 
This new line is known for the same superior 
quality and safety features Sirius is 
renowned for, such as robust cage 
construction and a multifunctional tailgate 
that can serve as both a door and a tailgate. 
The design of these trailers combines 
functionality with aesthetics, resulting in 
products that are both practical and visually 
appealing.

With an ongoing commitment to 
craftsmanship and durability, Sirius Trailers 
guarantees a long service life for all their 
products. As a result, they are and will 
remain the trusted choice for livestock 
farmers, transporters and animal lovers who 
want only the best.

Wie zijn wij? Who are we?
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Sirius Trailers: 
Uw partner in kwalitatief veevervoer

   Met decennia aan ervaring in de 
paarden trailersector heeft Sirius Trailers een 
buitengewoon sterke en duurzame veetrailer 
ontwikkeld, speciaal ontworpen voor optimale 
veiligheid en comfort van uw dieren.

Onze trailers zijn gebouwd op een gelast 
chassis van 4 mm dik staal, wat zorgt voor 
uitzonderlijke stabiliteit en duurzaamheid.  
De versterkte achterkader, met zijsteunen en 
rondom gelaste stalen elementen, biedt een 
robuuste basis voor elke lading. Voor extra 
stevigheid is elke 100 cm van het dak 
voorzien van een ondersteunende beugel, 
wat bijdraagt aan de lange levensduur van 
de trailer.

Om maximale weerstand tegen de kracht 
van uw dieren te waarborgen, hebben we 
aan beide lange zijden versterkte omega
profielen in een kooiconstructie geplaatst. 
Deze innovatie zorgt voor buitengewone 
stabiliteit en flexibiliteit bij het inrichten van 
de trailer met tussenhekken, die op elke 
gewenste positie kunnen worden geplaatst.

De opbouw van de trailer bestaat uit 
onverwoestbare aluminium panelen,  
die zowel sterk als licht zijn. Ventilatie
openingen aan beide zijden zorgen voor 
optimale luchtcirculatie en kunnen worden 
afgesloten wanneer nodig.

Voor de vloer is gekozen voor een 21 mm 
dikke bicombvloerplaat met een 24 mm 
aluminium tranenplaat. Deze combinatie 
biedt niet alleen een stevige basis, maar 
garandeert ook jarenlang betrouwbaar 
gebruik. 

De zijdeur bestaat uit twee delen en is 
uitgerust met vier sterke haaksluitingen,  
wat de veiligheid bij het openen en sluiten 
maximaliseert. Het frame van de deur en 
de eventuele zijuitloop,  is eveneens 
vervaardigd uit gelast staal.

De in en uitgangen zijn voorzien van 
gasveren voor soepel gebruik en rubberen 
matten met ribbels, die voorkomen dat de 
dieren uitglijden bij het laden en lossen. 
Standaard zijn onze trailers uitgerust met 
twee opdrijfschotten, wat bijdraagt aan een 
efficiënter laadproces.

Onze veetrailers zijn standaard uitgerust  
met twee LEDbinnenlampen (met extra 
bescherming) en LEDachterlichten voor 
optimale zichtbaarheid.

Sirius veetrailers bieden u een solide 
oplossing voor jarenlang zorgeloos 
transport van uw dieren, waarbij kwaliteit, 
betrouwbaarheid en veiligheid voorop staan.

Sirius Trailers: 
Your partner in quality livestock transport

   With decades of experience in the horse 
trailer industry, Sirius Trailers has developed 
exceptionally strong and durable livestock 
trailers, specially designed for optimal safety 
and comfort of your livestock.

Our trailers are built on a welded chassis of  
4 mm thick steel, ensuring exceptional 
stability and durability. 
The reinforced rear frame, with side supports 
and all-round welded steel elements, provides 
a robust base for any load. For extra strength, 
every 100 cm of the roof is fitted with a 
supporting bracket, contributing to the 
trailer’s long service life.

To ensure maximum resistance to the force 
of your livestock, we have placed reinforced 
omega profiles in a cage structure on both 
long sides. This innovation ensures 
extraordinary stability and flexibility when 
fitting out the trailer with intermediate fences, 
which can be placed in any position.

The trailer’s superstructure consists of 
indestructible aluminium panels 
which are both strong and lightweight. 
Ventilation openings on both sides ensure 
optimum air circulation and can be closed 
when needed.

A 21 mm thick bicomb floor plate with a  
2-4 mm aluminium tear plate was chosen for 
the floor. This combination not only provides 
a solid base, but also guarantees years of 
reliable use. 

The side door consists of two parts and is 
equipped with four strong hook latches, 
which maximises safety when opening and 
closing. The frame of the door and any side 
exit, is also made of welded steel.

The ramp is  fitted with gas springs for 
smooth operation and rubber mats with 
ridges, which prevent animals from slipping 
when loading and unloading. As standard, our 
trailers are equipped with two uplift baffles, 
contributing to a more efficient loading 
process.

Our livestock trailers are equipped as 
standard with two LED interior lights (with 
extra protection) and LED rear lights for 
optimal visibility.

Sirius livestock trailers offer you a solid 
solution for years of carefree transport of 
your animals, where quality, reliability and 
safety come first.
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Sirius Trailers: 
Ihr Partner für hochwertigen Viehtransport

   Mit jahrzehntelanger Erfahrung in der 
Pferdeanhängerindustrie hat Sirius Trailers 
außergewöhnlich starke und langlebige 
Viehanhänger entwickelt, die speziell für die 
optimale Sicherheit und den Komfort Ihrer 
Tiere konzipiert sind.

Unsere Anhänger sind auf einem 
geschweißten Chassis aus 4 mm dickem 
Stahl aufgebaut, das eine außergewöhnliche 
Stabilität und Haltbarkeit gewährleistet. 
Der verstärkte Heckrahmen mit 
Seitenstützen und rundum geschweißten 
Stahlelementen bietet eine robuste Basis für 
jede Ladung. Für zusätzliche Festigkeit ist 
das Dach alle 100 cm mit einem Stützbügel 
versehen, was zu einer langen Lebensdauer 
des Anhängers beiträgt.

Um eine maximale Widerstandsfähigkeit 
gegenüber den Kräften Ihrer Tiere zu 
gewährleisten, haben wir an beiden 
Längsseiten verstärkte Omega-Profile in 
einer Käfigstruktur angebracht. Diese 
Innovation sorgt für außergewöhnliche 
Stabilität und Flexibilität bei der Ausstattung 
des Anhängers mit Zwischenzäunen, die in 
jeder beliebigen Position angebracht werden 
können.

Der Aufbau des Anhängers besteht aus 
unverwüstlichen Aluminiumpaneelen 
die sowohl stark als auch leicht sind. 
Lüftungsöffnungen auf beiden Seiten sorgen 
für eine optimale Luftzirkulation und können 
bei Bedarf geschlossen werden.

Für den Boden wurde eine 21 mm starke 
BikombiBodenplatte mit einer 24 mm 
starken AluminiumTränenplatte gewählt. 
Diese Kombination bietet nicht nur eine 
solide Basis, sondern garantiert auch eine 
jahrelange, zuverlässige Nutzung. 

Die Seitentür besteht aus zwei Teilen und ist 
mit vier starken Hakenverschlüssen 
ausgestattet, die für maximale Sicherheit 
beim Öffnen und Schließen sorgen. Der 
Rahmen der Tür und eines eventuellen 
Seitenausstiegs ist ebenfalls aus 
geschweißtem Stahl gefertigt.

Die Ein und Ausstiege sind mit 
Gasdruckfedern für einen reibungslosen 
Betrieb und Gummimatten mit Rillen 
ausgestattet, die ein Ausrutschen der Tiere 
beim Be und Entladen verhindern. Unsere 
Anhänger sind serienmäßig mit zwei 
Hebebühnen ausgestattet, was zu einem 
effizienteren Ladevorgang beiträgt.

Unsere Viehtransportanhänger sind 
serienmäßig mit zwei LEDInnenleuchten 
(mit zusätzlichem Schutz) und LED
Rückleuchten für optimale Sichtbarkeit 
ausgestattet.

Sirius-Viehanhänger bieten Ihnen eine 
solide Lösung für einen jahrelangen, 
sorgenfreien Transport Ihrer Tiere, bei dem 
Qualität, Zuverlässigkeit und Sicherheit an 
erster Stelle stehen.

Sirius Trailers : 
Votre partenaire pour un transport de bétail de qualité

   Avec des décennies d’expérience dans 
l’industrie des vans pour chevaux, Sirius 
Trailers a développé des bétaillères 
exceptionnellement solides et durables, 
spécialement conçues pour une sécurité et 
un confort optimaux des animaux.

Nos remorques sont construites sur un 
châssis soudé en acier de 4 mm d’épaisseur, 
ce qui garantit une stabilité et une durabilité 
exceptionnelles.
Le cadre arrière renforcé, avec des supports 
latéraux et des éléments en acier soudés sur 
tout le pourtour, constitue une base robuste 
pour n’importe quel chargement. Pour plus de 
solidité, tous les 100 cm du toit sont équipés 
d’un support, ce qui contribue à la longévité 
de la remorque.

Pour garantir une résistance maximale à la 
force des animaux, nous avons placé des 
profils oméga renforcés dans une structure 
en cage sur les deux côtés longs. Cette 
innovation garantit une stabilité et une 
flexibilité extraordinaires lorsque la remorque 
est équipée de clôtures intermédiaires, qui 
peuvent être placées dans n’importe quelle 
position.

La superstructure de la remorque est 
constituée de panneaux d’aluminium 
indestructibles, à la fois solides et légers. 
indestructibles, à la fois solides et légers.  
Des ouvertures d’aération sur les deux côtés 
assurent une circulation optimale de l’air et 
peuvent être fermées en cas de besoin. 

Pour le plancher, le choix s’est porté sur une 
plaque de plancher bi-composant de 21 mm 
d’épaisseur avec une plaque d’usure en 
aluminium de 2 à 4 mm. Cette combinaison 
offre non seulement une base solide, mais 
garantit également des années d’utilisation 
fiable. 

La porte latérale est composée de deux 
parties et est équipée de quatre solides 
crochets de fermeture, ce qui optimise la 
sécurité lors de l’ouverture et de la fermeture. 
Le cadre de la porte et des sorties latérales 
est également en acier soudé.

Les entrées et les sorties sont équipées de 
vérins à gaz pour un fonctionnement en 
douceur et de tapis en caoutchouc structuré, 
qui empêchent les animaux de glisser lors du 
chargement et du déchargement. Nos 
remorques sont équipées de série de deux 
béquilles, ce qui contribue à un processus de 
chargement plus efficace. 

Nos bétaillères sont équipées de série de 
deux feux intérieurs à LED (avec protection 
supplémentaire) et de feux arrière à LED pour 
une visibilité optimale. 

Les bétaillères Sirius vous offrent une 
solution solide pour des années de transport 
sans souci de vos animaux, où la qualité, la 
fiabilité et la sécurité sont au premier plan.



Om maximale weerstand tegen de kracht 
van uw dieren te waarborgen, gebruiken we 
aan beide lange zijden versterkte omega
profielen die een stevige kooiconstructie 
vormen. 

Deze kooiconstructie zorgt voor de veiligheid 
van uw dieren en een langere levensduur van 
de veetrailer. Deze Siriusinnovatie zorgt voor 
een buitengewone stabiliteit en biedt tevens 
flexibiliteit bij het inrichten van uw trailer met 
tussenhekken, die op elke gewenste positie 
geplaatst kunnen worden.

   To ensure maximum resistance to the 
force of your livestock, we use reinforced 
omega profiles on both long sides that form a 
sturdy cage construction. 

This cage construction ensures the safety of 
your animals and a longer life of the livestock 
trailer. This Sirius innovation ensures 
exceptional stability and also offers flexibility 
when fitting out your trailer with intermediate 
fences, which can be placed in any position. 

   Um eine maximale Widerstands fähigkeit 
gegenüber den Kräften Ihrer Tiere zu 
gewährleisten, verwenden wir an beiden 
Längsseiten verstärkte Omega-Profile, die eine 
stabile Sicherheits Käfigkonstruktion bilden. 

Diese Käfigkonstruktion gewährleistet die 
Sicherheit Ihrer Tiere und eine längere 
Lebensdauer des Viehanhängers. Diese Sirius
Innovation sorgt für außergewöhnliche 
Stabilität und bietet außerdem Flexibilität bei 
der Ausstattung Ihres Anhängers mit 
Zwischenzäunen, die in jeder beliebigen 
Position angebracht werden können. 

   Pour garantir une résistance maximale à 
la force des animaux, nous utilisons des profils 
oméga renforcés sur les deux côtés longs qui 
forment une construction de cage robuste.

Cette construction en cage assure la sécurité 
de vos animaux et prolonge la durée de vie de 
la remorque pour bétail. Cette innovation de 
Sirius garantit une stabilité exceptionnelle et 
offre également de la flexibilité lors de 
l’aménagement de votre remorque avec des 
clôtures intermédiaires, qui peuvent être 
placées dans n’importe quelle position. 
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Kooiconstructie  
Cage construction
Sicherheitskonstruktion
Construction en cage
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Spits model • Spits model • Spitzes Modell • Modèle pointu

Getoonde afbeeldingen in deze brochure kunnen afwijken van standaard uitvoeringen  •  Images shown in this brochure may differ from standard models  •   

Die in dieser Broschüre gezeigten Bilder können von den Standardmodellen abweichen  •  Les images présentées dans cette brochure peuvent différer des modèles standard.



INTERNAL DIMENSIONS
340 x 171 x 190 / 340 x 171 x 210

   De V60, V61, V80 en V80L. Dit is de ideale veetrailer voor de professionele dieren bezitter, 
veevervoerder of boer die zijn dieren graag ‘first class’ vervoerd. De aluminium opbouw 
gecombineerd met een polyester dak voorzien van een dakluik zorgt voor een levenslang 
gebruiksgemak met een optimale ventilatie. De kooiconstructie zorgt voor een optimale veiligheid 
en levensduur. Met de doorlopende voor en achterbuis kunt u de dieren perfect opsluiten. De 
hoogte van dit model heeft vier varianten. 

   The V60, V61, V80 and V80-L. This is the ideal livestock trailer for the professional animal 
owner, livestock carrier or farmer who likes to transport his animals ‘first class’. The aluminium 
superstructure combined with a polyester roof fitted with a roof hatch ensures lifelong ease of use 
with optimum ventilation. The cage construction ensures optimum safety and longevity. The 
continuous front and rear tube allows you to perfectly enclose the animals. The height of this 
model has four variants. 
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V60 / V61



INTERNAL DIMENSIONS
340 x 171 x 250 / 340 x 171 x 230 

   Der V60, V61, V80 und V80L. Dies ist der ideale Viehanhänger für den professionellen 
Tierhalter, Viehspediteur oder Landwirt, der seine Tiere „erstklassig“ transportieren möchte. Der 
Aluminiumaufbau in Kombination mit einem Polyesterdach, das mit einer Dachluke ausgestattet ist, 
sorgt für lebenslangen Nutzungskomfort bei optimaler Belüftung. Die Käfigkonstruktion 
gewährleistet optimale Sicherheit und Langlebigkeit. Das durchgehende vordere und hintere Rohr 
ermöglicht es Ihnen, die Tiere perfekt zu umschließen. Die Höhe dieses Modells hat vier Varianten. 

   Les V60, V61, V80 et V80-L. C’est la bétailère idéale pour le propriétaire professionnel d’animaux, 
le transporteur de bétail ou l’agriculteur qui aime transporter ses animaux « en première classe ».  
La superstructure en aluminium combinée à un toit en polyester équipé d’une trappe de toit garantit 
une facilité d’utilisation à vie et une ventilation optimale. La construction de la cage assure une 
sécurité et une longévité optimales. Le tube continu à l’avant et à l’arrière permet d’enfermer 
parfaitement les animaux. La hauteur de ce modèle se décline en quatre variantes.
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V80 / V80L



10

V70 / V71
INTERNAL DIMENSIONS
490 x 171 x 190 / 490 x 171 x 210

   De V70, V71, V90 en V90L. Deze trailer is de perfecte vervoersoplossing voor iedere 
dierenbezitter. Met een lengte van 490 cm (192.91 inch) is deze trailer gemakkelijk in vakken te 
verdelen. Mede om die reden zal iedere gebruiker zich verheugen om met een echte Sirius 
veetrailer zijn of haar dieren te mogen vervoeren. Natuurlijk wordt dit model ook uitgevoerd met 
de Sirius kooiconstructie waardoor uw dieren extra veilig vervoerd worden maar tevens wordt 
door deze kooiconstructie de langere levensduur van uw trailer gegarandeerd. De hoogte van dit 
model heeft vier varianten.

   The V70, V71, V90 and V90-L. This trailer is the perfect transport solution for any pet owner. 
With a length of 490 cm (192.91 inches), this trailer can easily be divided into compartments. Partly 
for this reason, every user will look forward to transporting his or her animals with a genuine Sirius 
livestock trailer. Of course, this model is also equipped with the Sirius cage construction, which 
means your animals are transported extra safely, but this cage construction also guarantees a 
longer life of your trailer. The height of this model has four variants.
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V90 / V90L
INTERNAL DIMENSIONS
490 x 171 x 250 / 490 x 171 x 230

   Der V70, V71, V90 und V90L. Dieser Anhänger ist die perfekte Transportlösung für jeden 
Tierhalter. Mit einer Länge von 490 cm (192,91 Zoll) kann dieser Anhänger leicht in Abteile 
unterteilt werden. Nicht zuletzt aus diesem Grund wird sich jeder Nutzer darauf freuen, seine 
Tiere mit einem echten SiriusTieranhänger zu transportieren. Natürlich ist auch dieses Modell 
mit der Sirius-Käfigkonstruktion ausgestattet, was bedeutet, dass Ihre Tiere besonders sicher 
transportiert werden, aber diese Käfigkonstruktion garantiert auch eine längere Lebensdauer 
Ihres Anhängers. Die Höhe dieses Modells hat vier Varianten. 

   V70, V71, V90 et V90-L. Cette remorque est la solution de transport idéale pour tout propriétaire 
d’animal de compagnie. Avec une longueur de 490 cm (192,91 pouces), cette remorque peut 
facilement être divisée en compartiments. C’est en partie pour cette raison que chaque utilisateur se 
réjouira de transporter ses animaux avec une véritable remorque pour bétail Sirius. Bien entendu, ce 
modèle est également équipé de la construction en cage Sirius, ce qui signifie que vos animaux sont 
transportés en toute sécurité, mais cette construction en cage garantit également une plus longue 
durée de vie de votre remorque. La hauteur de ce modèle se décline en quatre variantes.
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   Pluspunten

• Ventilatie
  Spitse modellen zijn standaard voorzien van 

een dakluik, terwijl de rechte modellen ventila
tiekleppen in de zijkanten hebben. Beide 
modellen hebben boven de achterklep een 
opening. Dit zorgt voor een optimale luchtcir
culatie en voldoende frisse lucht, essentieel 
voor het comfort en de gezondheid van uw 
dieren tijdens transport.

• Zware kooiconstructie
  Elke veetrailer heeft een stevige en veilige 

kooiconstructie (zie ook pagina 6), wat zorgt 
voor maximale bescherming van uw dieren, 
zelfs onder zware omstandigheden.

• Aluminium opbouw en vloer
  De duurzame aluminium opbouw en vloer 

gecombineerd met het gelaste stalen chassis 
en andere stalen delen bieden stevigheid en 
veiligheid. Dit resulteert in minder onderhoud 
en een lange levensduur van de trailer.

• Deur-/Klepcombinatie
  De achterklep met geïntegreerd deur systeem 

maakt het laden en lossen van dieren eenvou
dig en efficiënt, met extra aandacht voor de 
veiligheid en comfort voor u en van uw dieren.

• Rubbermat of aluminium tranenplaat  
  De 21 mm aluminiumbicomb bodem van 

onze spitse veetrailers is standaard uitgerust 
met een rubbermat; de rechte modellen met 
een aluminium tranenplaat. De achterklep 
heeft in alle modellen een rubbermat om het 
veilig laden tot een zekerheid te maken.

• Opties en maatwerk
  De trailers zijn aanpasbaar met opties zoals 

extra ventilatiekleppen, vooruitloop, urinere
servoir, speciale bevestigings systemen, zodat 
ze volledig aansluiten op uw wensen.

   Plus points

• Ventilation
  Pointed models have a roof hatch as standard, 

while straight models have ventilation flaps in 
the sides. Both models have an opening above 
the tailgate. This ensures optimal air 
circulation and plenty of fresh air, essential for 
your animals’ comfort and health during 
transport.

• Heavy-duty cage construction
  Each livestock trailer has a sturdy and safe 

cage construction (see also page 6), ensuring 
maximum protection for your livestock, even in 
harsh conditions.

• Aluminium body and floor
  The durable aluminium superstructure and 

floor combined with the welded steel chassis 
and other steel parts offer sturdiness and 
safety. This results in less maintenance and a 
long trailer life.

• Door/ramp combination
  The tailgate with integrated door system 

makes loading and unloading livestock easy 
and efficient, with extra attention to safety and 
comfort for you and your animals.

• Rubber mat or aluminium tear plate  
  The 21 mm aluminium-bi-comb bottom of our 

pointed livestock trailers is fitted with a rubber 
mat as standard; the straight models with an 
aluminium tear plate. The tailgate has a rubber 
mat in all models to make safe loading a 
certainty.

• Options and customisation
  The trailers are customisable with options 

such as additional ventilation flaps, forward 
walk, urinary reservoir, special fastening 
systems, to fully suit your needs.

   Pluspunkte

•  Belüftung 
  Die spitz zulaufenden Modelle sind serien

mäßig mit einer Dachluke ausgestattet, 
während die Gerades Modelle über Lüftungs
klappen an den Seiten verfügen. Beide Modelle 
haben eine Öffnung oberhalb der Heckklappe. 
Dies sorgt für eine optimale Luftzirkulation und 
viel frische Luft, was für den Komfort und die 
Gesundheit Ihrer Tiere während des Transports 
unerlässlich ist.

•	 Strapazierfähige	Käfigkonstruktion 
  Jeder Viehanhänger verfügt über eine robuste 

und sichere Käfigkonstruktion (siehe auch 
Seite 6), die Ihren Tieren auch unter rauen 
Bedingungen maximalen Schutz bietet.

• Aluminiumaufbau und -boden 
  Der strapazierfähige Aluminiumaufbau und 

boden in Kombination mit dem geschweißten 
Stahlchassis und anderen Stahlteilen bietet 
Robustheit und Sicherheit. Das Ergebnis ist ein 
geringerer Wartungsaufwand und eine lange 
Lebensdauer des Anhängers.

• Tür-/Rampekombination 
  Die Heckklappe mit integriertem Türsystem 

ermöglicht ein einfaches und effizientes Be- 
und Entladen des Tiere, wobei ein besonderes 
Augenmerk auf die Sicherheit und den Komfort 
für Sie und Ihre Tiere gelegt wird.

• Gummimatte oder Aluminium-Tränenblech  
  Der 21mmAluminiumBiCombBoden unse

rer spitzen Viehanhänger ist serienmäßig mit 
einer Gummimatte ausgestattet; die Gerades 
Modelle mit einer AluminiumAbreißplatte. Die 
Heckklappe ist bei allen Modellen mit einer 
Gummimatte ausgestattet, um ein sicheres 
Beladen zu gewährleisten.

• Optionen und individuelle Gestaltung
  Die Anhänger lassen sich mit Optionen wie 

zusätzlichen Lüftungsklappen, Vorwärtsgang, 
Urinbehälter, speziellen Befestigungssystemen 
ganz auf Ihre Bedürfnisse abstimmen.

   Les plus

•  Ventilation
  Les modèles pointus sont équipés de série d’une 

trappe de toit, tandis que les modèles droits sont 
dotés de volets d’aération sur les côtés. Les deux 
modèles ont une ouverture au-dessus du hayon. 
Cela garantit une circulation optimale de l’air et 
une grande quantité d’air frais, ce qui est essen-
tiel pour le confort et la santé de vos animaux 
pendant le transport.

• Construction robuste des cages
  Chaque remorque pour bétail est équipée d’une 

cage robuste et sûre (voir également page 6), 
assurant une protection maximale à votre 
bétail, même dans des conditions difficiles.

• Carrosserie et plancher en aluminium
  La superstructure et le plancher en aluminium 

durable, combinés au châssis en acier soudé et 
aux autres pièces en acier, offrent robustesse  
et sécurité. Cela permet de réduire l’entretien et 
de prolonger la durée de vie de la remorque.

• Combinaison porte/trappe
  Le hayon avec système de porte intégré facilite 

le chargement et le déchargement du bétail, 
tout en accordant une attention particulière  
à la sécurité et au confort pour vous et vos  
animaux.

•  Tapis en caoutchouc ou plaque d’usure en 
aluminium

  Le fond de nos remorques à bétail pointues est 
équipé de série d’un tapis en caoutchouc sur 
les modèles en aluminium de 21 mm, et d’une 
plaque d’arrachage en aluminium sur les modè-
les droits. Le hayon est équipé d’un tapis en 
caoutchouc sur tous les modèles, ce qui garan-
tit un chargement en toute sécurité.

• Options et personnalisation
  Les remorques sont personnalisables avec des 

options telles que des volets de ventilation sup-
plémentaires, une marche avant, un réservoir 
urinaire, des systèmes de fixation spéciaux, 
afin de répondre parfaitement à vos besoins.



Recht model • Straight model • Gerades modell • Modèle droit

Getoonde afbeeldingen in deze brochure kunnen afwijken van standaard uitvoeringen  •  Images shown in this brochure may differ from standard models  •   

Die in dieser Broschüre gezeigten Bilder können von den Standardmodellen abweichen  •  Les images présentées dans cette brochure peuvent différer des modèles standard.



V110

   De V110 en V130 modellen staan voor comfort, veiligheid, gebruikersgemak en kwaliteit. 
Alle facetten van optimaal diertransport zijn aanwezig. De achterklep is standaard voorzien van 
aluminium opdrijfschotten. Ook ventilatiekleppen in de zijwand zijn standaard aanwezig.  
De aluminium opbouw en bicomb vloer (21 mm) gecombineerd met een aluminium tranenplaat 
zorgen voor een stabiel en onverslijtbaar geheel. Door de deur/klepcombinatie kunt u de trailer 
ook voor andere doeleinden gebruiken.

   The V110 and V130 models stand for comfort, safety, ease of use and quality. All facets of 
optimal animal transport are present. The tailgate is fitted with aluminium uplift baffles as 
standard. Ventilation flaps in the side wall are also standard. The aluminium superstructure and 
bi-comb floor (21 mm) combined with an aluminium tear plate ensure stability and durability. The 
door/ramp combination also allows you to use the trailer for other purposes.

INTERNAL DIMENSIONS
250 x 141 x 190
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V130

   Die Modelle V110 und V130 stehen für Komfort, Sicherheit, Benutzerfreundlichkeit und 
Qualität. Alle Facetten eines optimalen Tiertransports sind vorhanden. Die Heckklappe ist 
serienmäßig mit AluminiumLuftleitblechen ausgestattet. Lüftungsklappen in der Seitenwand 
sind ebenfalls Standard. Der AluminiumAufbau und der ZweiKammBoden (21 mm) in 
Kombination mit einer AluminiumTränenplatte sorgen für Stabilität und Langlebigkeit. Die Tür/
Rampekombination ermöglicht es Ihnen, den Anhänger auch für andere Zwecke zu nutzen. 

   Les modèles V110 et V130 sont synonymes de confort, de sécurité, de facilité d’utilisation et 
de qualité. Tous les aspects d’un transport optimal des animaux sont présents. Le hayon est équipé 
de série de déflecteurs en aluminium. Des volets d’aération dans la paroi latérale font également 
partie de l’équipement de série. La superstructure en aluminium et le plancher bi-combiné (21 mm), 
combinés à une plaque d’usure en aluminium, garantissent la stabilité et la durabilité.  
La combinaison porte/trappe permet également d’utiliser la remorque à d’autres fins.
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INTERNAL DIMENSIONS
300 x 171 x 190/220/240



   De V150, V250, V170 en V270. Deze zwaargewichten staan voor comfort, veiligheid, 
gebruiksgemak en voor kwaliteit. Alle facetten van optimaal diertransport zijn aanwezig. De 
zware kooiconstructie zorgt er voor dat uw dieren, maar ook uw veetrailer optimaal beschermd is. 
De achterklep is standaard voorzien van aluminium opdrijf schotten. Ook ventilatiekleppen in de 
zijwand  zijn standaard aanwezig. De aluminium opbouw en bicomb vloer (21 mm) 
gecombineerd met een aluminium tranenplaat zorgen voor een stabiel en onverslijtbaar geheel. 
Door de gedeelde zijdeur in een stalen kozijn kunt u uw lading nog net voor vertrek controleren. 
Door de deur/klepcombinatie kunt u de trailer ook voor andere doeleinden gebruiken.

   The V150, V250, V170 and V270. These heavyweights stand for comfort, safety, ease of use 
and quality. All facets of optimal animal transport are present. The heavy-duty cage construction 
ensures that your animals, but also your livestock trailer, are optimally protected. The tailgate is 
fitted with aluminium push-up ramps as standard. Ventilation flaps in the side wall are also 
standard. The aluminium superstructure and bi-comb floor (21 mm) combined with an aluminium 
tear plate ensure stability and durability. The split side door in a steel frame allows you to check 
your load just before departure. The door/ramp combination also allows you to use the trailer for 
other purposes.

INTERNAL DIMENSIONS
370 x 171 x 190/220/240
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V150 V250
INTERNAL DIMENSIONS
370 x 196 x 190/220/240



   Der V150, V250, V170 und V270. Diese Schwergewichte stehen für Komfort, Sicherheit, 
Benutzerfreundlichkeit und Qualität. Alle Facetten eines optimalen Tiertransports sind vorhanden. 
Die robuste Käfigkonstruktion sorgt dafür, dass Ihre Tiere, aber auch Ihr Viehanhänger, optimal 
geschützt sind. Die Heckklappe ist serienmäßig mit AluminiumAuffahrrampen ausgestattet. 
Lüftungsklappen in der Seitenwand sind ebenfalls Standard. Der AluminiumAufbau und der Zwei
KammBoden (21 mm) in Kombination mit einer AluminiumTränenplatte sorgen für Stabilität 
und Langlebigkeit. Die geteilte Seitentür in einem Stahlrahmen ermöglicht es Ihnen, Ihre Ladung 
kurz vor der Abfahrt zu kontrollieren. Die Tür/Rampekombination ermöglicht es Ihnen auch, den 
Anhänger für andere Zwecke zu nutzen.

   Les V150, V250, V170 et V270. Ces poids lourds sont synonymes de confort, de sécurité, de 
facilité d’utilisation et de qualité. Toutes les facettes d’un transport d’animaux optimal sont 
présentes. La construction robuste de la cage assure une protection optimale de vos animaux, 
mais aussi de votre remorque à bestiaux. Le hayon est équipé de série de rampes de poussée en 
aluminium. Des volets d’aération dans la paroi latérale font également partie de l’équipement de 
série. La superstructure en aluminium et le plancher bi-combiné (21 mm), combinés à une plaque 
d’usure en aluminium, garantissent la stabilité et la durabilité de la remorque. La porte latérale 
divisée dans un cadre en acier vous permet de vérifier votre chargement juste avant le départ. La 
combinaison porte/trappe permet également d’utiliser la remorque à d’autres fins.
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V170
INTERNAL DIMENSIONS
450 x 171 x 190/220/240

V270
INTERNAL DIMENSIONS
450 x 196 x 190/220/240



   De V190 en V290, de ultieme veetrailer qua ruimte!
Met een vloerformaat van respectievelijk 510 x 171 cm voor de 
V190 en 510 x 196 cm voor de V290 en in hoogte leverbaar in  
190, 220 en 240 cm is deze trailer ontworpen voor het transport 
van grote(re) groepen dieren met ongeëvenaarde bewegings-
vrijheid. Qua specificatie is dit type gelijk aan de V150/V250 en 
V170/V270 op pagina 16/17. 

   The V190 and V290, the ultimate livestock trailer in terms of 
space! With a floor size of 510 x 171 cm for the V190 and 510 x  
196 cm for the V290, respectively, and available in heights of 190, 
220 and 240 cm, this trailer is designed for transporting large(er) 
groups of animals with unrivalled freedom of movement In terms of 
specification, this type is similar to the V150/V250 and V170/V270 
on page 16/17. 

   Der V190 und V290, der ultimative Viehanhänger  
in Sachen Platz! Mit einer Bodenfläche von  
510 x 171 cm für den V190 bzw. 510 x 196 cm 
für den V290 und einer Höhe von 190, 220 und 
240 cm ist dieser Anhänger für den Transport 
von großen Tiergruppen mit unübertroffener Bewegungsfreiheit 
konzipiert. Die Ausstattung dieses Typs entspricht der des  
V150/V250 und des V170/V270 auf Seite 16/17. 

   Les V190 et V290, le nec plus ultra de la remorque pour bétail 
en termes d’espace ! Avec un plancher de 510 x 171 cm pour la 
V190 et de 510 x 196 cm pour la V290, respectivement, et des 
hauteurs de 190, 220 et 240 cm, cette remorque est conçue pour 
transporter de grands groupes d’animaux avec une liberté de 
mouvement inégalée. En termes de spécifications, ce type de 
remorque est similaire aux modèles V150/V250 et V170/V270 
présentés aux pages 16/17. 
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V190
INTERNAL DIMENSIONS
510 x 171 x 190/220/240

V290
INTERNAL DIMENSIONS
510 x 196 x 190/220/240
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Sirius veetrailer voor 
veiligheid, comfort en 

duurzaamheid — de beste 
keuze voor u en uw dieren.

Sirius livestock trailer for 
safety, comfort and durability 
- the best choice for you and 

your animals.

Sirius-Viehanhänger für 
Sicherheit, Komfort und 

Haltbarkeit - die beste Wahl 
für Sie und Ihre Tiere.

La remorque pour bétail 
Sirius pour la sécurité, le 
confort et la durabilité –

Le meilleur choix pour vous 
et vos animaux.



Verplaatsbaar tussenhek  •  Moveable intermediate 
fence  •  Beweglicher Zwischenzaun  •   
Clôture intermédiaire mobile

Urineopvang  •  Urine collector  •  Urinsammlung  •  
Collecte d’urine

Ventilatieluiken voorkant  •  Front ventilation 
hatches  •  Vordere Lüftungsluken  •  Trappes 
d’aération avant 

Ventilatieluiken zijkant  •  Side ventilation hatches  •  
Seitliche Lüftungsluken  •  Trappes de ventilation 
latérales

Dakluik  •  Roof-top-vent  •  Dachlufter  •  
Ventilation a toit

Opdrijfschotten  •  Drive-up bulkheads  •  
Auffahrschotten  •  Cloisons d’accès à l’étage

Schokbrekers  •  Shock absorbers  •  Stoßdämpfer •  
Amortisseurs

Spoiler  •  Spoiler  •  Spoiler  •  FiligraneVentilerend schuifraam  •  Venting sliding window  •  
Lüftungsschiebefenster  •  Fenêtre coulissante 
ventilée

Lichtmetalen wielen  •  Alu wheels  •  Alu velgen  •  
Jantes en Alu

Voorlaadbrug  •  Front loading bridge  •   
Frontlade brücke  •  Pont de chargement frontal

20

Opties
Options
Optionen
Options
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Technische specificaties  •  Technical specifications  •  Technische Spezifikationen  •  Données techniques

Model

Model

Modell

Modèle

Totaal gewicht 

Total weight 

Gesamtgewicht 

Poids total 

Ledig  
gewicht 

Tare weight 

Leergewicht 

Poids à vide

Assen 

Axles 

Achsen

Essieux

Model front

Model front

Modellfront

Modèle avant

Binnenmaat 

Internal dimension 

Innenmaß 

Dimension intérieure

Afmeting totaal 

Total dimensions 

Gesamtabmessung 

Dimensions totales

Materiaal 
opbouw 

Material  
construction 

Material-
konstruktion 

Matériel de 
construction 

Boden 

Bodem 

Boden 

Fond

Alu tranenplaat vloer 

Aluminium checker 
plate floor 

Boden aus  
Aluminium-Riffelblech

Plancher en tôle struc-
turé en aluminium

Rubber mat 
vloer

Rubber mat 
floor 

Gummi Matte 

Sol: tapis de 
caoutchouc

Voordeur in  
2 delen 

Front door in  
2 parts 

Vordertür in  
2 Teilen 

Porte d’entrée 
en 2 parties

Ventielatie-kleppen in 
de zijwand 

Ventilation valves in the 
side wall

Belüftungsventile in 
der Seitenwand 

Vannes de ventilation 
dans la paroi latérale

Binnenlamp

Interior light 

Innenlampe 
mit schutz 

Lampe 
intérieure

Omega profielen 
tegen zijwand 

Omega profiles 
against side wall 

Omega-Profile an 
der Seitenwand 

Profilés Omega  
contre paroi latérale

Opdrijf  
poorten 

Drive gates 

Tore  
antreiben 

Portails  
d’entraînement

Vastzetbeugel 
voorzijde 

Securing bracket 
at the front 

Befestigungs-
winkel vorne 

Support de  
fixation à l’avant

Geisoleerd dak

Insulated roof 

Isoliertes Dach

Toit isolé

Voorlaad-brug

Front loading 
bridge 

Frontlade-
brücke 

Pont de  
chargement 
frontal

Tussenhek 

Intermediate 
fence 

Zwischen-
zaun 

Clôture  
intermédiaire 

Urine kering 

Urine barrier 

Urin barriere 

Barrière 
urinaire 

Urine  
reservoir 

Urine  
reservoir

Urin reservoir 

Cuve à urine

kg kg cm (lxbxh) cm (lxbxh)

V60 2000 /2500 / 3000 / 3500 850 2 340 x 171 x 190 470 x 215 x 233 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V61 2000 /2500 / 3000 / 3500 875 2 340 x 171 x 210 470 x 215 x 253 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V80L 2000 /2500 / 3000 / 3500 925 2 340 x 171 x 230 470 x 215 x 273 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V80  2000 /2500 / 3000 / 3500 975 2 340 x 171 x 250 470 x 215 x 293 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V70 2500 / 3000 / 3500 1050 3 490 x 171 x 190 620 x 215 x 233 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V71 2500 / 3000 / 3500 1150 3 490 x 171 x 210 620 x 215 x 253 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V90L 2500 / 3000 / 3500 1250 3 490 x 171 x 230 620 x 215 x 273 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V90 2500 / 3000 / 3500 1350 3 490 x 171 x 250 620 x 215 x 293 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V110 1300 700 1 250 x 141 x 190 380 x 185 x 233 aluminium alu/bicomb 1 4

V130 (M)(H) 2000 /2500 / 3000 / 3500 800 2 300 x 171 x 190 / M 220 / H 240 430 x 215 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V150 (M)(H) 2000 /2500 / 3000 / 3500 1000 2 370 x 171 x 190 / M 220 / H 240 500 x 215 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V170 (M)(H) 2000 /2500 / 3000 / 3500 1100 2 450 x 171 x 190 / M 220 / H 240 580 x 215 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V190 (M)(H) 2000 /2500 / 3000 / 3500 1250 3 510 x 171 x 190 / M 220 / H 240 640 x 215 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V250 (M)(H) 3500 1100 2 370 x 196 x 190 / M 220 / H 240 500 x 240 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V270 (M)(H) 3500 1200 2 450 x 196 x 190 / M 220 / H 240 580 x 240 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V290 (M)(H) 3500 1350 3 510 x 196 x 190 / M 220 / H 240 640 x 240 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

Getoonde afbeeldingen in deze brochure kunnen afwijken van standaard uitvoeringen  •  Images shown in this brochure may differ from standard models  •   

Die in dieser Broschüre gezeigten Bilder können von den Standardmodellen abweichen  •  Les images présentées dans cette brochure peuvent différer des modèles standard.
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  = standard     = option   – = not available

Model

Model

Modell

Modèle

Totaal gewicht 

Total weight 

Gesamtgewicht 

Poids total 

Ledig  
gewicht 

Tare weight 

Leergewicht 

Poids à vide

Assen 

Axles 

Achsen

Essieux

Model front

Model front

Modellfront

Modèle avant

Binnenmaat 

Internal dimension 

Innenmaß 

Dimension intérieure

Afmeting totaal 

Total dimensions 

Gesamtabmessung 

Dimensions totales

Materiaal 
opbouw 

Material  
construction 

Material-
konstruktion 

Matériel de 
construction 

Boden 

Bodem 

Boden 

Fond

Alu tranenplaat vloer 

Aluminium checker 
plate floor 

Boden aus  
Aluminium-Riffelblech

Plancher en tôle struc-
turé en aluminium

Rubber mat 
vloer

Rubber mat 
floor 

Gummi Matte 

Sol: tapis de 
caoutchouc

Voordeur in  
2 delen 

Front door in  
2 parts 

Vordertür in  
2 Teilen 

Porte d’entrée 
en 2 parties

Ventielatie-kleppen in 
de zijwand 

Ventilation valves in the 
side wall

Belüftungsventile in 
der Seitenwand 

Vannes de ventilation 
dans la paroi latérale

Binnenlamp

Interior light 

Innenlampe 
mit schutz 

Lampe 
intérieure

Omega profielen 
tegen zijwand 

Omega profiles 
against side wall 

Omega-Profile an 
der Seitenwand 

Profilés Omega  
contre paroi latérale

Opdrijf  
poorten 

Drive gates 

Tore  
antreiben 

Portails  
d’entraînement

Vastzetbeugel 
voorzijde 

Securing bracket 
at the front 

Befestigungs-
winkel vorne 

Support de  
fixation à l’avant

Geisoleerd dak

Insulated roof 

Isoliertes Dach

Toit isolé

Voorlaad-brug

Front loading 
bridge 

Frontlade-
brücke 

Pont de  
chargement 
frontal

Tussenhek 

Intermediate 
fence 

Zwischen-
zaun 

Clôture  
intermédiaire 

Urine kering 

Urine barrier 

Urin barriere 

Barrière 
urinaire 

Urine  
reservoir 

Urine  
reservoir

Urin reservoir 

Cuve à urine

kg kg cm (lxbxh) cm (lxbxh)

V60 2000 /2500 / 3000 / 3500 850 2 340 x 171 x 190 470 x 215 x 233 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V61 2000 /2500 / 3000 / 3500 875 2 340 x 171 x 210 470 x 215 x 253 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V80L 2000 /2500 / 3000 / 3500 925 2 340 x 171 x 230 470 x 215 x 273 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V80  2000 /2500 / 3000 / 3500 975 2 340 x 171 x 250 470 x 215 x 293 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V70 2500 / 3000 / 3500 1050 3 490 x 171 x 190 620 x 215 x 233 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V71 2500 / 3000 / 3500 1150 3 490 x 171 x 210 620 x 215 x 253 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V90L 2500 / 3000 / 3500 1250 3 490 x 171 x 230 620 x 215 x 273 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V90 2500 / 3000 / 3500 1350 3 490 x 171 x 250 620 x 215 x 293 aluminium alu/bicomb 1 2 –

V110 1300 700 1 250 x 141 x 190 380 x 185 x 233 aluminium alu/bicomb 1 4

V130 (M)(H) 2000 /2500 / 3000 / 3500 800 2 300 x 171 x 190 / M 220 / H 240 430 x 215 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V150 (M)(H) 2000 /2500 / 3000 / 3500 1000 2 370 x 171 x 190 / M 220 / H 240 500 x 215 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V170 (M)(H) 2000 /2500 / 3000 / 3500 1100 2 450 x 171 x 190 / M 220 / H 240 580 x 215 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V190 (M)(H) 2000 /2500 / 3000 / 3500 1250 3 510 x 171 x 190 / M 220 / H 240 640 x 215 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V250 (M)(H) 3500 1100 2 370 x 196 x 190 / M 220 / H 240 500 x 240 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V270 (M)(H) 3500 1200 2 450 x 196 x 190 / M 220 / H 240 580 x 240 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4

V290 (M)(H) 3500 1350 3 510 x 196 x 190 / M 220 / H 240 640 x 240 x 233 / M 263/ H 283 aluminium alu/bicomb 2 4



©
 S

iri
us

 T
ra

ile
rs

 B
V 

 • 
 O

kt
ob

er
 2

02
4

St
oc

kp
ho

to
s:

 w
w

w
.s

hu
tte

rs
to

ck
.c

om

WWW.SIRIUS-TRAILERS.COM

Sirius Trailers BV,  Hatertseweg 1a,  NL-6581 KD Malden,  Nederland,  
T +31 85 876 87 63,  M + 31 6 2999 2983,  info@sirius-trailers.com


